

ДаМен Уро (DaMen Uro)

Пам'ятка для споживання

Склад:

1 таблетка, вкрита оболонкою, 520 мг містить: 260 мг екстракту насіння гарбуза; 50 мг екстракту журавлини; 25 мг екстракту соєвих бобів; 25 мг екстракту трави кропиви; 1,4 мг* вітаміну D3 (100 МО / мг); 0,0013 мг вітаміну B12 (ціанокобаламін).

Допоміжні речовини: мікрокристалічна целюлоза РН 102, натрієвий гліколят крохмалю, полівінілпіролідон К30, ізопропіловий спирт, колоїдний діоксид кремнію, стеарат магнію, гідроксипропілметилцелюлоза Е15, поліетиленгліколь 6000, барвники, діоксид титану, тальк, ізопропіловий спирт, метиленхлорид, очищена вода.

* 0.025 мкг вітаміну D3= 1МО

Рекомендації для застосування:

Сприяє:

зменшенню мимовільного нетримання сечі; зниженню частоти денного та нічного сечовипускання, особливо для пацієнтів із дисбалансом статевих гормонів.

Допомагає знизити рівень неприємних симптомів при комбінованій терапії циститу і/або рецидивуючих інфекцій сечовивідних шляхів.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до окремих компонентів ДаМен Уро.

Функціональні властивості:

Компоненти, що входять до складу ДаМен Уро, виявляють комплексну активність, яка полягає в зменшенні мимовільного сечовипускання, нормалізації частоти денного та нічного випорожнення, зниженні ступеню симптомів гіперактивного сечового міхура (ГСМ), покращенні функціональних властивостей уретрального сфінктеру та сечостатевої системи у жінок та чоловіків.

ДаМен Уро сприяє профілактиці рецидивуючих інфекцій сечовивідних шляхів (зокрема циститу), що зумовлено активними речовинами, що містяться в рослинних компонентах. Може застосовуватись як допоміжний засіб при терапії циститів різного ступеню важкості та етіології.

Екстракт насіння Гарбуза є джерелом біологічно активних речовин, кальція, магнія, лецитина, фосфора, заліза, вітамінів. Унікальний компонент екстракту - фітостерини (рослинні аналоги статевих гормонів), що підтримують організм людини при зниженні вмісту статевих гормонів різної етіології, покращуючи стан слизових оболонок сечового міхура, статевих органів, м'язів тазового дна та уретрального сфінктеру, сприяючи зменшенню мимовільного сечовипускання, нормалізації частоти денного та нічного випорожнення.

Екстракт насіння Гарбуза має сприятливий вплив щодо стресового нетримання сечі, частоти сечовипускань та ніктурії, що виявлено в багатьох клінічних випробуваннях.

Порошок соку Журавлини є джерелом біологічно активних речовин (насамперед проантоціанідинів), що сприяють профілактиці рецидивуючих інфекцій сечовивідних шляхів (зокрема циститу), та природніх антиоксидантів, які допомагають захистити клітини організму від шкідливого впливу вільних радикалів.

Екстракт Соєвих бобів є джерелом біологічно активних речовин (насамперед ізофлавонів), що покращують функціональну дію уретри і сечового міхура.

Екстракт трави Кропиви - природне джерело вітамінів, біологічно активних речовин, мікроелементів, які відповідають за нормальну регуляцію обміну речовин

у людини та сприяють покращенню загального стану при захворюваннях сечостатевої системи.

Вітамін D3 допомагає підтримувати нормальне функціонування м'язової системи та бере участь у процесі клітинного поділу, **вітамін B12** відомий як ціанокобаламін, має різні метаболічні функції, допомагає підтримувати низький рівень гомоцистеїну, тим самим захищаючи серце і кровоносні судини. Бере участь у поділі клітин та формуванні крові, і має вирішальне значення для нормального функціонування нервів.

Поживна (харчова) і енергетична цінність (калорійність)

Харчова цінність	Одиниці виміру	1 таблетка	100г
Енергетична цінність	ккал	1,5984	307,3846
Вуглеводи	г	0,0431	8,2885
Білки	г	0,0876	16,8462
Жири	г	0,1324	25,4615

Спосіб застосування:

Перорально 1-2 таблетки на день після їжі. Запивати достатньою кількістю питної води. Не перевищувати рекомендовану дозу.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Термін вживання:

ДаМен Уро рекомендовано приймати протягом 6-8 тижнів.

Застереження при вживанні:

ДаМен Уро призначений для дорослих, не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Без ГМО.

Умови зберігання.

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25°C в недоступному для дітей місці.

Форма випуску: №60: по 10 таблеток у блистері, по 6 блистерів у картонній коробці.

Термін придатності. 3 роки.

Виробник: «Біоділ Фармасьютикалз Пвт.Лтд.», Індія

(«Biodeal Pharmaceuticals Pvt. Ltd.», India).

Адреса: с. Сайні мажра, Налагарх Ропар Роуд, Налагарх-174 101, Округ: Солан (ГП), Індія (Vill. – Saini majra, Nalagarh Ropar Road, Nalagarh-174 101, Distt: Solan (HP), India).

Вироблено для: «ААР ФАРМА ФЗ-ЛЛС» приміщення 702, 7-й поверх, Будівля: ДСС Тауер, поштова скринька – 478837, Дубай, Об'єднанні Арабські Емірати

Підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживачів і несе відповідальність за якість та безпечність продукту / Імпортер:

ТОВ «ЕС ФАРМА»,

вул. І. Мазепа, 3, оф.174, м. Київ, 01010 Тел. (044) 585-64-54

Ексклюзивний маркетинг в Україні: ТОВ «ААР ФАРМА»,

вул. Кропивницького, 18, оф.34, м. Київ, 01004. Тел.: (044) 495-53-78.